

Состав

действующее вещество: 1 капсула содержит 300 мг дистиллята смеси ректифицированный эфирных масел эвкалипта, сладкого апельсина, мирта и лимона;

вспомогательные вещества: масло рапсовое;

состав капсульной оболочки: желатин; глицерин 85%, сорбита раствор который не кристаллизуется (Е 420) соляная кислота 13% (полученная из кислоты соляной 25% и воды очищенной) гипромеллозы ацетата сукцинат; триэтилцитрат; натрия лаурилсульфат; тальк декстрин; аммония глициризат.

Лекарственная форма

Капсулы кишечнорастворимые.

Основные физико-химические свойства: прозрачная мягкая желатиновая капсула (вытянутой формы) с естественным желтоватого цвета окраской. Содержимое капсул: прозрачная жидкость с характерным запахом.

Фармакотерапевтическая группа

Отхаркивающие средства, за исключением комбинированных препаратов, содержащих противокашлевые средства.

Код АТХ R05C.

Фармакодинамика

Активное вещество Респеро Миртол Форте - дистиллят смеси ректифицированный эфирных масел эвкалипта, сладкого апельсина, мирта и лимона.

Дистиллят смеси ректифицированный эфирных масел эвкалипта, сладкого апельсина, мирта и лимона проявляет секретомоторное и секретолитическое эффект, что приводит к разжижению мокроты, активации мукоцилиарного эпителия и, как результат, интенсивного выделения мокроты. При применении в высоких дозах миртол стандартизированный также проявляет противомикробный, иммуномодулирующее, спазмолитическое и сосудорасширяющий эффект.

Показания

В составе комплексной терапии острого и хронического бронхита, при воспалении придаточных пазух носа (синусит).

Противопоказания

Повышенная чувствительность к компонентам препарата воспалительные заболевания желудка, кишечника и желчевыводящих путей; тяжелые нарушения функции печени.

Взаимодействие с другими лекарственными средствами и другие виды взаимодействий

В настоящее время взаимодействие Респиро Миртол Форте с другими лекарственными средствами неизвестно.

Особенности применения

Если симптомы заболевания не исчезают или состояние больного ухудшается, если появляется одышка, повышается температура, появляется кровь или гной в мокроте, необходимо немедленно проконсультироваться с врачом.

Больным бронхиальной астмой, коклюшем перед применением лекарственного средства нужно проконсультироваться с врачом.

Способность влиять на скорость реакции при управлении автотранспортом или работе с механизмами

Нет данных о влиянии препарата на скорость реакции при управлении автотранспортом или работе с другими механизмами.

Применение в период беременности или кормления грудью

Хотя нет сведений о вредном воздействии препарата Респиро Миртол Форте на плод в период беременности (особенно в первом триместре) и кормления грудью принимать препарат только под контролем врача.

Способ применения и дозы

Капсулы Респиро Миртол Форте рекомендуется принимать за 30 минут до еды, запивая большим количеством прохладной воды или другими напитками.

Взрослым и детям старше 10 лет при клинической картине острого воспаления принимать по 1 капсуле 3-4 раза в сутки. С целью создания условий для

улучшения сна последнюю дозу нужно принимать перед сном.

При хроническом процессе принимать по 1 капсуле 2 раза в сутки. Такое же дозировки рекомендуется при длительной терапии.

Для облегчения утреннего отхождения мокроты при хроническом бронхите рекомендовано принимать дополнительно 1 капсулу Респиро миртол Форте вечером, перед сном.

Детям в возрасте от 6 до 10 лет (данный препарат назначать детям в тот период, когда они могут самостоятельно глотать капсулу) назначать по 1 капсуле 2 раза в сутки.

Препарат применять в период проявлений симптомов заболевания и в течение 2-4 дней после их исчезновения.

Дети

Данную лекарственную форму можно назначать детям в возрасте от 6 лет.

Передозировка

Случаи передозировки лекарственного средства не наблюдалось.

Побочные реакции

Редко (от 1 до 10 случаев на 1000) могут возникать болевые ощущения и дискомфорт в желудочно-кишечном тракте. Очень редко (от 1 до 10 случаев на 10000) может возникать тошнота, рвота, диарея. Также наблюдаются единичные случаи аллергических реакций, в том числе сыпь на коже, зуд, покраснение, отек лица, одышка, циркуляторные нарушения. В 1 случае на 10000 может возникать обострение желчекаменной и мочекаменной болезни.

Срок годности

3 года.

Условия хранения

Хранить в недоступном для детей месте при температуре не выше 25 °С.

Упаковка

По 10 капсул в блистере, по 2 блистера в картонной коробке.

Категория отпуска

Без рецепта.

Производитель

Г. Польш-Боскамп ГмбХ & Ко. Кг. / G.Pohl-Boskamp GmbH & Co. KG.

Местонахождение производителя и его адрес места осуществления деятельности

Киллер Штрассе 11 25551 Хохенлокштед, Германия / Kieler Strasse 11 25551 Hohenlockstedt, Germany.

Источник инструкции

Инструкция лекарственного средства взята из официального источника — [Государственного реестра лекарственных средств Украины](#).